

पाक में बस घाटी में गिरी, 27 की मौत, कई घायल
लाहौर, (आरएनएस)। पाकिस्तान के पंजाब प्रांत में तेज रफ्तार से जा रही एक यात्री बस घाटी में गिर गई। इस दुर्घटना में कम से कम 27 लोगों की मौत हो गई और 69 अन्य घायल हो गए। यह जानकारी अधिकारियों ने दी। यह बस कोहट से रायविंड जा रही थी। उसमें 100 से अधिक यात्री सवार थे। यह घटना कल रात कल्लर कहर नगर में हुई। सदर पुलिस थाने के प्रभारी मुहम्मद अफजल ने बताया, यात्री, सालाना आयोजित होने वाली धार्मिक सभा में शामिल होने के लिए रायविंड जा रहे थे। 13 घायलों की हालत गंभीर है और उन्हें रावलपिंडी ले जाया गया जबकि कई घायलों को पास के अस्पतालों में भर्ती कराया गया। बस को इस्लामाबाद-लाहौर मोटरवे के रास्ते

अमेरिकी ट्रांसजेंडर अनिका रोम ने वर्जीनिया चुनाव में रचा इतिहास

वाशिंगटन, (आरएनएस)। अमेरिका की एक ट्रांसजेंडर डेमोक्रेट ने वर्जीनिया की आम सभा के निचले सदन में चुनाव जीतकर इतिहास रच दिया है। संगीतकार और पूर्व पत्रकार अनिका रोम हाउस ऑफ डेलीगेट्स की सीट जीतने वाली वर्जीनिया की पहली ट्रांसजेंडर हैं। अनिका ने रिपब्लिकन पार्टी के

डोनाल्ड ट्रंप ने देश के लोगों का थुक्रिया अदा किया

वाशिंगटन, (आरएनएस)। अमेरिकी राष्ट्रपति चुनाव जीतने के एक साल पूरे होने के मौके पर रिपब्लिकन पार्टी के डोनाल्ड ट्रंप ने ट्वीट कर अपने देश के उन लाखों लोगों का शुक्रिया अदा किया, जिन्होंने इस सम्मानित पद के लिए उन्हें चुना। इनमें वो भी शामिल हैं, जो उनके अलोचक रहे हैं। ट्रंप ने चुनाव जीतने में मदद के लिए खास तौर से उनको धन्यवाद बोला है। गौरतलब है कि आठ नवंबर, 2016 को ट्रंप ने डेमोक्रेट हिलेरी क्लिंटन को हराकर अमेरिकी राष्ट्रपति चुनाव में अप्रत्याशित जीत हासिल की थी। हालांकि आपको बता दें कि जीत के एक साल पूरे होने के मौके पर ट्रंप को बड़ा झटका भी लगा है। डेमोक्रेटिक पार्टी ने अहमियत रखने वाले कई राज्य और मेयर के चुनावों में जीत हासिल कर राजनीतिक परिदृश्य बदल दिया है। आलोचक नतीजे को ट्रंप की विभाजनकारी राजनीति को खारिज किया जाना और राज्य व राष्ट्रीय स्तर पर चुनावी मुकाबले के पहले उनकी

प्रदेश की जनता से मतदान करने की अपील की

नयी दिल्ली, (आरएनएस)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने हिमाचल प्रदेश के मतदाताओं से लोकतंत्र के महापर्व में भाग लेने और भारी संख्या में मतदान करने की अपील की। पहाड़ी राज्य में मतदान सुबह शुरू हुआ, जहां सत्तारूढ़ कांग्रेस और भाजपा के बीच काटे की टकर है। मोदी ने लिखा, आज देवभूमि हिमाचल प्रदेश में मतदान का दिन है। मेरी विनती है कि सभी मतदाता लोकतंत्र के महापर्व में भाग लें और भारी संख्या में मतदान करें। हिमाचल प्रदेश में कुल 68 विधानसभा सीटों पर 62 विधायकों सहित कुल 337 उम्मीदवार अपना

राष्ट्रपति कोविंद के पटना पहुंचने पर सीएम नीतीश ने किया स्वागत

पटना, (आरएनएस)। राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद अपना पदभार ग्रहण करने के बाद पहली बार पटना पहुंचे। राष्ट्रपति वायुसेना के विशेष विमान से सुबह 11.25 पर पटना एयरपोर्ट पहुंचे, जहां सीएम नीतीश कुमार ने फूलों का गुलदस्ता देकर उनका स्वागत किया। उनके साथ ही उपमुख्यमंत्री सुशील मोदी सहित कई नेताओं ने उनका स्वागत किया। राज्य के मुख्यसचिव एके सिंह और मंत्रिमंडल विभाग के प्रधान सचिव ब्रजेश मेहरोत्रा ने राष्ट्रपति के स्वागत के लिए स्टेट हैंगर लेकर पहुंचे। राष्ट्रपति के स्टेट हैंगर में गार्ड ऑफ ऑनर लेने के बाद

2019 में भाजपा चुनाव में 800 सीटें जीत सकती है: शिवसेना

मुम्बई, (आरएनएस)। शिवसेना ने कहा कि उसे आश्चर्य नहीं होगा यदि भाजपा 2019 के चुनाव में 800 सीटें भी जीत ले। शिवसेना ने इसके साथ ही मध्य प्रदेश की उस घटना का भी उल्लेख किया जिसमें इस वर्ष के शुरूआत में एक प्रदर्शन अभ्यास के दौरान एक वीवीपीएटी मशीन से कथित रूप से गलत तरीके से भाजपा के चिह्न वाली पर्चियां निकली थीं। शिवसेना ने पार्टी के मुखपत्र 'सामना' में प्रकाशित एक संपादकीय में राकांपा नेता प्रफुल पटेल पर भी निशाणा साधा जिन्होंने कहा था कि शरद पवार को 2019 में प्रधानमंत्री बनते देखने का राकांपा कार्यकर्ताओं का सपना असंभव नहीं है। इसमें कहा गया है कि सभी इसको लेकर निश्चित हैं कि मोदी लहर 2019 में दोहराया नहीं

जया टीवी समेत शशिकला के कई ठिकानों पर आयकर के छापे

चेन्नई, (आरएनएस)। आयकर विभाग ने चेन्नई में एआइएडीएमके के जया टीवी और डॉक्टर नामधु एमजीआर (तमिल अरुबार) के ऑफिस पर छापा मारा है। इसके अलावा शशिकला के अन्य ठिकानों पर भी आयकर विभाग ने छापे मारे हैं। आयकर विभाग की ये छापेमारी कथित कर चोरी के मामले में हुई है। जया टीवी के ऑफिस पर आयकर विभाग ने छापण गुरुवार की सुबह लगभग साढ़े छह बजे मारा। फिलहाल जया टीवी की कमान आय से अधिक संपत्ति के मामले में जेल की सजा काट रही वीके शशिकला के हाथों में है। जया टीवी को एआइ एडी एमके का माउथ पीस कहा जाता है, जिसकी नींव तमिलनाडु की पूर्व मुख्यमंत्री स्वर्गीय जे जयललिता ने रखी थी।

किसानों के मुद्दे पर सरकार हमेशा असंवेदनशील

महासमुंद्र, (आरएनएस)। जिला कांग्रेस प्रभारी व आरंग के पूर्व विधायक रूद्र कुमार गुरु और महासमुंद्र के पूर्व विधायक अग्नि चंद्राकर ने गुरुवार को यहां प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा कि सरकार तीन साल का बोनास, कर्ज माफी के साथ पैकेज और भूमिहीन और सीमांत किसानों के लिए भी राहत की घोषणा करें। रूद्र ने कहा कि रमन सिंह ने आगामी चुनाव के मद्देनजर किसानों को



मुख्यमंत्री नीतीश कुमार और उप मुख्यमंत्री सुशील मोदी के अलावा मंत्रियों ने बुके भेंट कर राष्ट्रपति का स्वागत किया। आज राष्ट्रपति तीसरा कृषि रोडमैप बिहार की जनता को सौंपेंगे। राष्ट्रपति यहां 1 लाख 54 हजार करोड़ के कृषि रोडमैप के साथ नौबतपुर के लिए बिजली के अलग कृषि फेडर का भी शुभारंभ करेंगे। राष्ट्रपति बनने से पहले रामनाथ कोविंद बिहार के



राज्यपाल थे और बिहार की जनता आज अपने पूर्व राज्यपाल का स्वागत कर आह्लादित हो रही है। सुरक्षा के व्यापक इंतजाम सुरक्षा के दृष्टिकोण से जिला प्रशासन ने भी पटना एयरपोर्ट से लेकर बापू सभागार तक सुरक्षा के व्यापक इंतजाम किए हैं और चप्पे-चप्पे पर पटना पुलिस के जवानों की तैनाती की गई है। बताया जाता है कि पटना एयरपोर्ट पर भी गुरुवार सुबह

मास्क की बिक्री में 500 गुना उछाल

नई दिल्ली (आरएनएस)। खराब हवा के साथ ही लोगों की स्वास्थ्य की चिंता सता रही है। नौकरीपेशा लोग मास्क पहनकर बाहर निकल रहे हैं, तो बच्चे और बुजुर्ग घर में भी एहतियात बरत रहे हैं। दुकानदारों का कहना है कि मास्क की मांग इतनी ज्यादा है कि इसकी बिक्री में 500 गुना तक का उछाल आ गया है। चांदनी चौक स्थित दवा और मेडिकल उपकरण के थोक बाजार भगीरथ पैलेस की दुकानों पर लोग मास्क खरीदने के लिए कतार में खड़े थे। खुदरा बाजार में मास्क 50 रुपये से 400 रुपये में उपलब्ध है, तो थोक में 10 से 50 रुपये तक में मिल रहे हैं। दुकानदारों के पास स्टॉक खत्म होने लगा है। मास्क को लेकर गुणवत्ता तय नहीं है प्रदूषण से बचने के लिए लोग मास्क तो खरीद रहे हैं, लेकिन यह मास्क उनकी उम्मीदों पर कितना खरा उतरेगा इसका अंदाजा उन्हें नहीं है। चिंताजनक बात यह की मास्क को लेकर कोई गुणवत्ता तय नहीं है। मास्क की गुणवत्ता को लेकर लोगों में जागरूकता भी नहीं है। दुकानदारों के अनुसार एन



55 का मास्क गुणवत्ता में कुछ हद तक ठीक माना जाता है। यह बाजार में उपलब्ध तो है, लेकिन इसकी कीमत अधिक है। यह खुदरा बाजार में 500 रुपये तक में उपलब्ध है। दिल्ली ड्रग ट्रेडर्स एसोसिएशन के अध्यक्ष दर्शन मिश्र ने बताया कि मास्क पर नियामक की कोई व्यवस्था नहीं है। जब भी राजधानी में प्रदूषण की समस्या विकराल होती है तो लोग अपनी जेब के अनुसार मास्क खरीदते हैं। खरीद रहे एयर फ्यूरी फायर घर और दफ्तर में हवा को साफ करने के लिए एयर प्यूरीफायर की भी मांग बढ़ी है। इस कारोबार से जुड़े लोगों के मुताबिक दो दिनों के भीतर इसकी बिक्री कई गुना बढ़ी है। दरियागंज स्थित एक इलेक्ट्रॉनिक्स दुकान के संचालक अमन के मुताबिक दो दिनों में एयरप्यूरी फायर की बिक्री में 300 गुना तक का उछाल आया है।

भाजपा पर जड़ा अपमान करने का आरोप

रुद्रपुर (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश लोकतंत्र रक्षक सेनानी सुभाष खबड़ ने उत्तराखंड सरकार पर आरोप लगाया है कि वो आपातकाल में

जेल गए लोगों के साथ घोर अन्याय कर रही है। भाजपा ने अभी तक आपातकाल बंदियों को सम्मान देने के लिए कोई कदम नहीं उठाया और उसकी घोषणा कागजों और अखबारों तक सिमित कर ही रह गयी है। उन्होंने कहा अगर 1975 में लोकतंत्र सेनानियों ने तत्कालीन कांग्रेस सरकार के खिलाफ लड़ाई न लड़ी होती तो आज भाजपा का नामोनिशान भी नहीं होता, सत्ता में आना तो दूर की बात होती। उन्होंने कहा कि भाजपा नेताओं को समाजवादी पार्टी के नेता मुलायम सिंह यादव से सीख लेनी चाहिए जिन्होंने उत्तर प्रदेश में कानून बना कर आपातकाल बंदियों को सम्मान देकर अभूतपूर्व कदम उठाया। श्री खबड़ ने कहा कि अगर मुलायम सिंह यादव अविभाजित उत्तर प्रदेश के लोगों की भी शामिल कर लेते तो सोने पे सुहागा होता।

प्रार्थना के वक्त फोन बंद रखें: पोप

वेटिकन सिटी, (आरएनएस)। हर वक्त फोन चेक करने की आदत से पोप फ्रांसिस भी परेशान हैं। पोप ने बिशप और संतों को लताड़ लगाई और कहा कि पूजा का वक्त ईश्वर को याद करने का होता है, स्मार्टफोन को निकालकर चेक करने का नहीं। सेंट पीटर्स स्क्वायर में बुधवार को प्रार्थना के दौरान पोप ने कहा कि अगर मैं यह कर रहा हूँ कि दिल बड़ा और ऊंची सोच रखो तो इसका मतलब यह नहीं कि फोन निकालकर मेरी फोटो क्लिक की जाए। उन्होंने निराशा जताते हुए कहा कि जब भी लोगों को संबोधित

भारतीय मूल की ब्रिटिश मंत्री प्रीति पटेल का इस्तीफा

लंदन, (आरएनएस)। ब्रटेन में भारतीय मूल की सबसे वरिष्ठ मंत्री प्रीति पटेल ने अपने पद से इस्तीफा दे दिया। उन्हें अपने इजरायल दौर के दौरान प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहू समेत कई शीर्ष अधिकारियों के साथ अनाधिकारिक मुलाकात करना भारी पड़ गया। इसे राजनयिक प्रोटोकॉल का उल्लंघन माना गया। प्रधानमंत्री थेरसा मे ने प्रीति पटेल को तलब कर लिया। ऐसे में उन्हें अपने अफ्रीका दौर से वापस ब्रिटेन लौटना पड़ा और डार्जनिंग स्ट्रीट में थेरसा मे से मुलाकात के बाद मंत्री पद से इस्तीफा दे दिया। इस्तीफे के साथ फिर मांगी माफी प्रीति पटेल ने इस्तीफे के साथ एक बार फिर माफी मांगी। उन्होंने कहा, 'मैंने जो किया वो सही इरादे से किया, लेकिन ये पारदर्शिता और खुलेपन के उन उच्च मानकों के अनुरूप



नहीं था जिन्हें मैं बढ़ावा देती रही हूँ। जो हुआ उसके लिए मैं आपसे और सरकार से माफी मांगती हूँ और अपने इस्तीफे की पेशकश करती हूँ। इस मामले में प्रीति पटेल पहले भी माफी मांग चुकी थी, जिसे स्वीकार कर लिया गया था। इस बारे में डार्जनिंग स्ट्रीट ने कहा था कि अगर मैं विदेश कार्यालय को जानकारी दिए बिना इजरायल में छुट्टियों के दौरान की गई मुलाकातों के लिए प्रीति पटेल की तरफ से माफी मांगी है, जिसे स्वीकार कर लिया गया। हालांकि अभी डार्जनिंग स्ट्रीट से कोई और टिप्पणी सामने नहीं आई है।

चुनाव ड्यूटी पर तैनात शिक्षक ने ली सेल्फी, मुकदमा दर्ज

मंडी (आरएनएस)। हिमाचल प्रदेश में आज हो रहे मतदान से पहले एक शिक्षक के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। एक

चुनाव अधिकारी ने बताया कि शिक्षक चुनाव ड्यूटी पर था और उसने पोस्टल बैलेट से मतदान करते हुए अपनी सेल्फी सोशल मीडिया में शेयर कर दी थी। सैंज के सरकारी स्कूल में तैनात कमलेश कुमार को शिक्षा विभाग ने भी कारण बताओ नोटिस भी जारी किया है। रिटनिंग ऑफिसर राघव शर्मा ने पुलिस जनप्रतिनिधित्व अधिनियम की विभिन्न धाराओं के तहत आरोपी शिक्षक के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराने का निर्देश दिया है। उन्होंने बताया कि शिक्षक के वोट को रद्द कर दिया गया है और साथ ही उसकी चुनाव ड्यूटी भी निरस्त कर दी गयी है। प्राथमिक शिक्षा के उप निदेशक के डी शर्मा को आरोपी शिक्षक के खिलाफ कार्रवाई करने के लिए एक शिकायत भी दी गई है। आपको बता दें कि मंडी की 10 विधानसभाओं के लिए 6000 शिक्षकों को चुनाव ड्यूटी पर लगाया गया है जिसमें से अधिकतर शिक्षक हैं।

युवक ने किशोरी से किया दुष्कर्म

कोटद्वार, (आरएनएस)। घुमाने के बहाने किशोरी को जंगल ले जाकर युवक ने उससे दुष्कर्म किया। पुलिस ने किशोरी के पिता की तहरीर के आधार पर युवक को गिरफ्तार कर लिया। मामला भाबर क्षेत्र का है। किशोरी के पिता ने बताया कि उनके पड़ोस में रहने वाला सुशील सिंह पुत्र प्रताप सिंह उनकी 15 साल की बेटी



रिटनिंग ऑफिसर राघव शर्मा ने पुलिस जनप्रतिनिधित्व अधिनियम की विभिन्न धाराओं के तहत आरोपी शिक्षक के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराने का निर्देश दिया है। उन्होंने बताया कि शिक्षक के वोट को रद्द कर दिया गया है और साथ ही उसकी चुनाव ड्यूटी भी निरस्त कर दी गयी है। प्राथमिक शिक्षा के उप निदेशक के डी शर्मा को आरोपी शिक्षक के खिलाफ कार्रवाई करने के लिए एक शिकायत भी दी गई है। आपको बता दें कि मंडी की 10 विधानसभाओं के लिए 6000 शिक्षकों को चुनाव ड्यूटी पर लगाया गया है जिसमें से अधिकतर शिक्षक हैं।

युवक ने किशोरी से किया दुष्कर्म

कोटद्वार, (आरएनएस)। घुमाने के बहाने किशोरी को जंगल ले जाकर युवक ने उससे दुष्कर्म किया। पुलिस ने किशोरी के पिता की तहरीर के आधार पर युवक को गिरफ्तार कर लिया। मामला भाबर क्षेत्र का है। किशोरी के पिता ने बताया कि उनके पड़ोस में रहने वाला सुशील सिंह पुत्र प्रताप सिंह उनकी 15 साल की बेटी